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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ششممرحـلة ـ  دوازدهمسنجش 
)24/12/1397(  

  )دوازدهم( انــزبـ  
  

  :باشد اهده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مش آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرات ارزشم هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

13از  9آزمــــون   
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 .درست است 2گزينه  .1

: شماتت) (تغيير دادن، دگرگون ساختن: مبدل ساختن) (ستيزه روي، گستاخ، پررو) (گشت و گذار، تماشا، سير و گردش: تفرجّ(
  ) ملامت، سرزنش، سركوفت

 .درست است 3گزينه  .2

  ) رقيب بي: بلامعارض(
 .درست است 4گزينه  .3

 . غلط است» ادعا داشتن«) خاطر آوردن يادآوري، به: تداعي(

 .درست است 1گزينه  .4

  . بشتاب تا عمارت دارالبقا كنيم
 .درست است 3گزينه  .5

  ...مال مردگان به يتيمان بازگذارد كه دست همت 
 .درست است 2گزينه  .6

 ) رسول پرويزي: دار شلورهاي وصله) (محمد عوفي: جوامع الحكايات) (باذل مشهدي: حملة حيدري) (مجد خوافي: روضة خلد(

 .درست است 1گزينه  .7

 ) جبران خليل جبران: پيامبر و ديوانه) (رابيند رانات تاگور: ماه نو و مرغان آواره) (نادر ابراهيمي: ديدار سه(

 .درست است 4گزينه  .8

 ) آلفونس دوده: هاي دوشنبه قصه) (سلمان هراتي: دري به خانة خورشيد) (شفيعي كدكني: رخت در شب بارانمثل د(

 .درست است 2گزينه  .9

 » درگشاده و سرگشاده«) 4گ »  فتادند و دادند«) 3گ » نناليده و در نكشيده«) 1هاي سجع گ  واژه

 .درست است 3گزينه  .10

 تلميح به انا الحق گفتن حلاّج / استعاره : زند انگ انا الحق ميخورشيد گلب/ تشبيه: ساز سير آهنگ عشق

 .درست است 1گزينه  .11

 تلميح به گرفتار شدن آدم و فريب خوردن با گندم / آرايي  واج: تكرار شده است» د«واج / تشبيه : زلف او مانند دام است

 .درست است 4گزينه  .12

 . انسان، در معناي دوم با انسان تناسب دارد. 2 مردمك چشم. 1. در اين بيت ايهام تناسب دارد» مردم«

 .درست است 3گزينه  .13

   توجون  = جونت ) 4گ         منچشم  = چشمم) 2گ      خندهغرق ) 1گ 
  اليه اليه                         مضاف اليه                        مضاف مضاف               

 .درست است 2گزينه  .14

   دودچو  بادپايياندر ـَ ش  كه بود                       به خيل حاتمشنيدم در ايام 
 متمم           نهاد        اليه  مضاف                                  اليه مضاف                 

 .درست است 4گزينه  .15

 .دست ز دامن ـَ ت رها نكنيم

 .درست است 1گزينه  .16

  سرجاي خود آمده است؛اجزاي جمله . مرا كه سيرت از اين جنس و خوي از اين صفت است
 .درست است 3گزينه  .17

 . اند اند و هم معناي جديد گرفته همگي، هم معناي قديم خود را حفظ كرده» ركاب، سپر، زين، يخچال«

 زبان و ادبيات فارسي
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 .درست است 4گزينه  .18

 . صفت مفعولي است» قافيه«ها واژة در ساير مصراع. اسم است» سپيده«در اين مصراع 

 .درست است 2گزينه  .19

تزوير و «ر و باطنت را يكسان كن از انسانيت به دور است كه چهرة واقعي خود را بپوشان، مفهوم كلي بيت از ظاه: معني بيت
 . بپرهيز» ريا

 .درست است 1گزينه  .20

 . مفهوم متفاوتي دارد» 1«بيت . ور شدن جنگجو ست حركت دادن اسب و حمله» 4و  3، 2«معني ابيات 

 .درست است 3گزينه  .21

 . رو پا شدن كنايه از تواضع و فروتني استدر مصراع دوم، بي س

 .درست است 1گزينه  .22

 . شود دريافت مي» 1«همين مفهوم از بيت . كنم ها دوري مي براي نجات از دست مردم، از آن: مفهوم ابيات سؤال

 .درست است 4گزينه  .23

دريافت » 4«مين مفهوم از بيت ه. برد والي و حاكم شهر كه خود مجري قانون است، در ميخانه به سر مي: معني بيت سؤال
 . شود مي

 .درست است 2گزينه  .24

 . مفهوم ديگري دارد» 2«بيت . شود از مفهوم همة ابيات تقابل عقل و عشق دريافت مي

 .درست است 3گزينه  .25

  . شود دريافت مي» 3«همين مفهوم از بيت . امساك و پرهيز از پرخوري است: مفهوم كل عبارت سؤال
 
  

  
 .درست است 2گزينه  .26

، آنان كه،  با ايمان )تفاوت ساختار(كنند  ها، خسران مي انسان، آنان كه، ايمان بياورند، انجام دهند ـ انسان: خطاها به ترتيب 
  .، انجام دهند)تفاوت ساختار(، به ايمان روي بياورند )تفاوت ساختار(ـ زيانكار است ) تفاوت ساختار(بودند 

 .تدرست اس 3گزينه  .27

ـ در روزي، ) تفاوت ساختار(شدم  ، در خاك مي)زائد(، فرستاده، آنگاه )زائد(در آن روز، هر فردي، چيزي را، با : خطاها به ترتيب 
  ) زائد(شدم ـ آن روز، با دستان خود، از  ، خاك مي)زائد(آنگاه 

 .درست است 1گزينه  .28

اين ) ع(، دور كند ـ سعي ابراهيم)ضمير لحاظ نشده(كرد، قوم  ـ تلاش مي) تفاوت ساختار(اين بود ) ع(تلاش ابراهيم: خطاها به ترتيب 
 ، مردم )تفاوت ساختار(بوده 

 .درست است 2گزينه  .29

، عقل ـ مردم همگي )تفاوت ساختار(اند  را آفريده... ـ جميع) تفاوت ساختار(كنند  افتخار مي... قطعا، به عقلي : خطاها به ترتيب
  ) لحاظ نشده(، أدب )زائد(، شرف )لحاظ نشده(، مسلمّا، حياء )تفاوت ساختار(

 .درست است 2گزينه  .30

، حقيقت، صادقانه )ادق نيست(ـ ديگري، صداقت داشته باشد ) تفاوت ساختار(كند  فرار نمي... انساني كه: خطاها به ترتيب 
  . زان نباشدبرخورد نمايد، حقيقت، گري

 .درست است 1گزينه  .31

است ... ـ آداب و كلام و ) تفاوت ساختار(نباشيم ... ، و به دنبال)تفاوت ساختار(واجب است ... اصولي، عمل : خطاها به ترتيب 
 )تفاوت ساختار(واجب است ... ـ اصولي، كه عمل كردن ) تفاوت ساختار(نباشيم ... ، و اينكه)تفاوت ساختار(

 زبان عربي



 

4

  )دوازدهم( آزمايشي زبانگروه 

@sanjesheducationgroup   
 

www.sanjeshserv.ir    
 

 .درست است 4گزينه  .32

ـ توانسته بود ) سال: ص(هاي  ، سال)پدر: ص(ـ پدرم ) كردند پچ پچ مي: ص(، )ضمير لحاظ نشده(زندگي : خطاها به ترتيب
 ) غذايي: ص(ي ، غذا)هر موضوعي: ص(توانست، همه موضوعات : ص(

 .درست است 3گزينه  .33

ـ كرده بودند ) افتد داند سخن بگويد، در خطا مي كسي كه در آنچه نمي: ص(افتد  مي... ـ هر كس) زائد(كمي : خطاها به ترتيب
 ) كردند مي: ص(

 .درست است 2گزينه  .34

 ، عن العين )زائد(عن القلب، ماهو، عن العين ـ الذّي ـ الّذي، عن القلب، فهو : خطاها به ترتيب

 .درست است 1گزينه  .35

 ، ما كنت أظنّ )كتابخانه لحاظ نشده(، في مدرستنا )تفاوت ساختار(كانت، ما كنت أظنّ : خطاها به ترتيب

 .درست است 2گزينه  .36

 نفوذُ، فاعل: ص(نفوذ ( 

 .درست است 4گزينه  .37

 ) المفترِسين، اسم فاعل: ص(ـ المفترَسين ) عشَّه، مفعول: ص(عشُّه 

 .درست است 3 گزينه .38

  ) معرّف بأل: ص( نكرةـ ) مضاف إليه و مجرور: ص... (صفةـ ) »كتابا«المستثني منه : ص(» الامتحان«المستثني منه 
 .درست است 4گزينه  .39

 يالماضـ يعادل ) »اصبح«الناقص  خبر لفعل: ص... (، مفعول )لفعل أعرف... مفعول: ص(لفعل كنت ... ، مفعول)نكرة: ص( معرفة
 ) يالاستمرار  يالماضيعادل : ص( يدالبع

 .درست است 1گزينه  .40

 )نكرة: ص) (علم( معرفةـ ) و مرفوع» مشهد«تابع لموصوفه  صفة(ـ مضاف إليه و مجرور ) مضاف إليه و مجرور: ص(خبر للمبتدأ 

 .درست است 2گزينه  .41

 . باشد مياين گزينه صحيح ) »لا تساعدها عند الطّيران إلاّ آذانها«(با توجه به عبارت متن 

 .درست است 2گزينه  .42

 . باشد اين گزينه پاسخ مي) قصيرة صوتيةبإرسال موجات ... ، حادةسمع  بحاسة... إلاّ آذانها، ... لا تساعد (با توجه به عبارت متن 

 .درست است 4گزينه  .43

 . باشد اين گزينه صحيح مي) الخفافيش من أعجب مخلوقات االله تعالي(با توجه به عبارت متن 

 .درست است 1زينه گ .44

 . باشد اين گزينه صحيح مي) هر كس خدا را دوست دارد پس بايد در راهش عمل كند(با توجه به معني عبارت 

 .درست است 1گزينه  .45

  ) كند تلاش مي: ص(ـ تلاش كرده است ) بايد بدانند: ص(دانند  ـ مي) موفق نشد: ص(شود  موفق نمي
 .درست است 2گزينه  .46

 ) گويائي: ص(قطعا ) شايد: ص(كاش  ـ) اي كاش: ص(شايد 

 .درست است 3گزينه  .47

 .باشد به معني مضارع مي» كان«در اين گزينه ) پروردگارمان آمرزنده است: (با توجه به معني عبارت

 .درست است 4گزينه  .48

  . صفت است» يساعد، لا يسمع، خرّبت«ها به ترتيب  در اين گزينه صفت وجود ندارد، اما در بقية گزينه
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 .درست است 2گزينه  .49

 . حال است) ع ـ مسرورين ـ فرحينو هو يجم«ترتيب  ها به در اين گزينه حال وجود ندارد، اما در بقية گزينه

 .درست است 2گزينه  .50

 . مستثني منه است» الذّنوب، كتابا، أنواع«ترتيب   ها به در اين گزينه مستثني منه وجود ندارد، اما در بقية گزينه

  
   

 .درست است 4گزينه  .51

را پدران امت معرفي ) ع(خود و امام علي ) ص(خداوند نعمت هدايت را با وجود امامان تمام و كامل گردانيده و پيامبر اكرم 
  . است  فرموده

  )2(دين و زندگي  125ص 
 .درست است 2گزينه  .52

اما . ماند خالي نمي) امام(حجت خدا زمين از : فرمايد السلام مي امام علي عليه» ...ذلك بأن االله لم يك مغيراً انعمها «آية شريفة 
  . سازد بهره مي شان در گناه، آنان را از وجود حجت در ميانشان بي روي ها و زياده خداوند به علت ستمگري انسان

  )2(دين و زندگي  126ص 
 .درست است 3گزينه  .53

  » .برند ايم كه زمين را بندگان شايسته من به ارث مي نوشته) تورات(به راستي در زبور، پس از ذكر «: فرمايد قرآن مي
 )2(دين و زندگي  129ص 

 .درست است 4گزينه  .54

ند دهد گروهي از مردم وقت و همت خود را صرف شناخت دقيق دين كنند و به تفقّه در دين بپرداز خداوند در قرآن دستور مي
  تا پس از كسب علم به شهرهاي خود بروند و قوانين اسلام را به مردم بياموزند

  )2(دين و زندگي  142ص 
 .درست است 1گزينه  .55

را برعهده دارند و حديث مذكور ناظر » رهبري و ولايت«و » مرجعيت ديني«فقيهان واجد شرايط، دو مسئوليت : در دورة غيبت
  . بر ولايت ظاهري است

  )2(و زندگي دين  143ص 
 .درست است 4گزينه  .56

هاي  استوار است و مدير و مدبر و زمان شناس از ويژگي» مقبوليت«و » مشروعيت«تشكيل نظام و حكومت اسلامي، بر پاية 
  . مشروعيت است

 )2(دين و زندگي  145ص 

 .درست است 2گزينه  .57

كه . اند، بيانگر مشاركت در نظارت همگاني است سوارشدگان افراد يك جامعة اسلامي در يك كشتي نسبت به يكديگر مسئول
  . معروف و نهي از منكر به عهده همة افراد جامعه است وظيفه امر به

 )2(دين و زندگي  148ص 

 .درست است 3گزينه  .58

تر است و بر چهرة آنان غبار خواري و  ردند، پاداشي نيك و چيزي فزونبراي كساني كه نيكوكاري پيشه ك«: فرمايد قرآن مي
  ».نشيند ذلت نمي

 )2(دين و زندگي  157ص 

 .درست است 4گزينه  .59

  » .و بر بسياري از مخلوقات برتري داديم.... ما فرزندان آدم را كرامت بخشيديم «: فرمايد ها در خلقت مي خداوند براي جايگاه ما انسان
  )2(و زندگي دين  158ص 

 فرهنگ و معارف اسلامي
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 .درست است 1گزينه  .60

  . داني مربوط به بعد حيواني انسان است و در ذات خود بد نيستند تمايلات 
 )2(دين و زندگي  161ص 

 .ت استدرس 2گزينه  .61

انّ في ذلك لايات  ةو رحم مودةو من آياته ان خلق لكم من انفسكم ازواجا لتسكنوا اليها و جعل بينكم «: فرمايد قرآن كريم مي
  »لقوم يتفكرون

 )2(دين و زندگي  169ص 

 .درست است 4گزينه  .62

خداوند به بهترين صورت زندگي آنان را  خواند كه قبل از ازدواج، حتماً عفاف پيشه كنند تا قرآن كريم از دختران و پسران مي
  .سامان دهد

 )2(دين و زندگي  173ص 

 .درست است 3گزينه  .63

كند، و پيشوايان دين در انتخاب همسر از جوانان  علاقه شديد به چيزي، آدم را كور و كر مي: حضرت علي عليه السلام فرمودند
  . درستي برسنداند، با پدر و مادر خود مشورت كنيد تا به انتخاب  خواسته

  )2(دين و زندگي  176ص 
 .درست است 2گزينه  .64

  . شود گاه قطع و ياكم نمي جهان همواره و در هر آن به خداوند نيازمند است و اين نياز هيچ
 )3(دين و زندگي  10ص 

 .درست است 4گزينه  .65

اصرفاً از خدا و انجام آن را به اذن او بدانيم برآوردن حاجات انسان باتوسل به پيامبران و اولياي الهي در صورتي كه اين توانايي ر
  دانند  ها آن را شرك مي تكفيري) جريان(شرك نيست و فقط گروهي از مسلمانان 

 )3(دين و زندگي  24ص 

 .درست است 1گزينه  .66

  .ها طلب آمرزش كند و حضرت يعقوب به آنان وعدة دعا داد فرزندان يعقوب از پدرشان درخواست كردند براي آن
  )3(دين و زندگي  25ص 

 .درست است 2گزينه  .67

انقلب علي وجهه خسر  ةفتنو من الناّس من يعبد االله علي حرف فان اصابه خير اطمانّ به و ان اصابته «: فرمايد قرآن كريم مي
  » ذلك هو الخسران المبين ةالاخرالدنيا و 

 )3(دين و زندگي  34ص 

 .درست است 3گزينه  .68

» ان اعبدوني هذا صراط مستقيم«بعد اجتماعي توحيد عبادي و آية شريفة » ...ان تقوموا الله  ةبواحدقل انما اعظكم «آية شريفة 
  . به بعد فردي توحيد عبادي دلالت دارد

 )3(دين و زندگي  43ص 

 .درست است 1گزينه  .69

اعمال واجب روزه تأثير خاصي دهد، در ميان  كند و رشد مي ترك گناه و توجه به واجبات و اطاعت از خداوند، درخت را آبياري مي
  .در تقويت اخلاص دارد

  )3(دين و زندگي  49ص 
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 .درست است 2گزينه  .70

دهد كه جهان خلقت حافظ و نگهباني دارد كه در  اين اطمينان را به آدمي مي» ... االله يمسك السماوات و الارض  ان«آية شريفة 
  . كار او اشتباه نيست

  )3(دين و زندگي  58ص 
 .درست است 4گزينه  .71

  شود  ها و كليه روابط ميان موجودات مي ها، كيفيت تقدير جهان به وسيلة خداوند يعني تقدير الهي شامل همه ويژگي
 )3(دين و زندگي  61ص 

 .درست است 2گزينه  .72

ها  ها در تاريكي ور شدن آن ها وسيلة غوطه سنت حاكم بر زندگي معاندان و غرق شدگان در گناه املاء است و فرصت به آن
  .شود مي

 )3(دين و زندگي  72ص 

 .درست است 1گزينه  .73

من «دهد و حديث شريف  در تعاليم ديني آمده است كه صلة رحم و محبت به خويشان و دادن صدقه، عمر را افزايش مي
  . مؤيد آن است» يعيش بالاحسان اكثر ممن يعيش بالاعمار

 )3(دين و زندگي  78ص 

 .درست است 4گزينه  .74

كردم توبه انجام شده  نجام گناه در دل احساس پشيماني كند و زبان حالش اين باشد كه كاش اين كار را نمياگر انسان بعد از ا
  . گوياي آن است» التائب من الذنب كمن لا ذنب له«شود و عبارت  و گناه بخشيده مي

 )3(دين و زندگي  86ص 

 .درست است 3گزينه  .75

  . زكيه نفس دانسته و زماني كه نفس انسان از آلودگي ها پاك شودقرآن كريم، رمز سعادت و رستگاري انسان را در ت
 )3(دين و زندگي  98ص 

 
  
  

 .درست است 4گزينه  .51

 .هاي تدبيري در انسان استكنندة فعاليتتداعي

 .درست است 2گزينه  .52

 .داندنقص موجود هدايت تكويني را براي انسان ضروري مي

 .درست است 3گزينه  .53

 .پيدايش نقص نسبي دانش بشري است

 .درست است 4گزينه  .54

 .براي اينكه احاطة جز بر كل محال است

 .درست است 1گزينه  .55

 .رساندتدريجي بودن تكامل علوم در بستر زمان نقص نسبي و مطلق دانش بشري را به اثبات مي

 .درست است 4گزينه  .56

 .مؤيد عاجز بودن دانش بشري در حل تمام مشكلات زندگي انسان است ناتواني در بعد مادي و معنوي وجود انسان

 .درست است 2گزينه  .57

 .زدگي استغفلت از ماهيت علم و انديشه نتيجة منطقي علم

هاي ديني فرهنگ و معارف اقليت  
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 .درست است 3گزينه  .58

 .اشاره به اساس تعاليم آسماني و ابنياء الهي دارد

 .درست است 4گزينه  .59

 .نمايندنيمه مادي و نيمه ملكوتي معرفي ميتعاليم و مكاتب آسماني، انسان را موجودي 

 .درست است 1گزينه  .60

 .نمايندهاي مادي را براي انسان مطرح ميهاي غيرالهي خواستهمكتب

 .درست است 2گزينه  .61

 .تواند در روح انسان، شور و نشاط زندگي را احيا نمايددين الهي مي

 .درست است 4گزينه  .62

 .نهايي راهنمايي نمايد اهداف عالي و سر منزل تواند زندگي بشر را بهعقل و دين مي

 .درست است 3گزينه  .63

 .نفس و شرافت انساني تبديل نمودتوان صفات ناقصه را به كرامت و عزتّبا تربيت ديني، مي

 .درست است 2گزينه  .64

 .شودي ميدر نتيجه فراموشي خداوند قدسي، موجب خود فراموشي حقيق. زيرا روح انسان وابسته به عالم قدسي است

 .درست است 4گزينه  .65

 .برداشت اين نوع مكتب از انسان، مادي و طبيعي است و امتياز انسان نسبت به جمادات و گياهان در تكامل زيستي است

 .درست است 1گزينه  .66

 .گردداختيار در وجود انسان، موجب حسابرسي و مؤاخذة انسان مي

 .درست است 2گزينه  .67

 .انسان داده شده است، نشأت گرفته از مسئوليت انسان است اختياري كه از طرف خداوند به

 .درست است 3گزينه  .68

 .باشدشود زائيدة تفكر ماركسيسم ميعامل محرك تاريخ در سير جبري خود به تضاد اقتصادي منتهي مي

 .درست است 1گزينه  .69

 .داردها گردد كه نقش اصلي را در عبادتبر مي» ياد خدا«ها به ثمرة نتيجة همة عبادت

 .درست است 2گزينه  .70

 .است» اخلاص«ها و تكبرها در انسان ترين پايگاه براي مبارزه با خودخواهيبزرگ

 .درست است 4گزينه  .71

 .ارزشمندي عمل به ايمان بستگي دارد

 .درست است 2گزينه  .72

 .گرداندالتزام داشتن، ايمان را از مسائلي مانند علم جدا و ممتاز مي

 .درست است 1گزينه  .73

 .دار بودن جهان استت ذاتي حكيم بودن خداوند در جهان آفرينش، معلول هدفصف«

 .درست است 4گزينه  .74

 .يك مكتب است» بيني الهيجهان«اعتقاد به معاد از لوازم 

 .درست است 3گزينه  .75

  .فرصت براي تحصيل كمالات را دارد» موهبت اختيار«و با » محدوديت«با خصوصيت 
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 .درست است 2گزينه  .76

زمان گذشته ساده  last yearاست كه فعل بعد از آن به خاطر  whoدر حال فاعلي  The manضمير موصولي مناسب  
  .است

 .درست است 3گزينه  .77

  . كنيم استفاده مي soگيري از  با توجه به نتيجه
 .درست است 1گزينه  .78

 .باشد جواب شرط آينده در گذشته ساده ميدر شرطي نوع دوم فعل جمله شرط گذشته ساده و فعل جمله  

 .درست است 1گزينه  .79

Money  اسم غيرقابل شمارش است و با توجه به مفهوم جمله مقدار بسيار كم پول مد نظر است پس ازvery little  استفاده
  .كنيم مي

 .درست است 4گزينه  .80

  . استفاده كرد whoبايد از ضمير موصولي  actorبا توجه به  
 .درست است 3گزينه  .81

 .هر كسي اينجا براي حمايت كردن از گروه كوچك نقشي دارد: ترجمه 

 .درست است 4گزينه  .82

 . شود يابد و دماي بدن كم مي وقتي شما خواب هستيد، عملكرد بدني كاهش مي: ترجمه

 .درست است 2گزينه  .83

 .كند عنوان يك پل بين دنياي قديم و علم جديد ارتباط برقرار مي اين كتاب به: ترجمه

 .درست است 2گزينه  .84

 .كردم بودم، بنابراين بايد ريال را به دلار تبديل مي  اين دفعه هنوز پولم را تبديل نكرده: ترجمه

 .درست است 1گزينه  .85

 . هاي موجود شگفت زده شدم از تنوع انتخاب: ترجمه

 .درست است 4گزينه  .86

 ارزش يك خانه متوسط در اين منطقه از شهر چه قدر است؟ : ترجمه

 .درست است 3گزينه  .87

  . برف سنگيني در طول شب باريده بود و صبح باغ كاملاً سفيد بود: ترجمه
  

  Cloz Test: بخش دوم
 .درست است 3گزينه  .88

   .درس خواندن در خارج كشور آموزشي عالي براي وارد شدن به دنياي كار است: ترجمه
 .درست است 1گزينه  .89

 . خواهند كه بتوانند به يك زبان دوم صحبت كنند ها كارمنداني مي امروزه بسياري از شركت: ترجمه

 .درست است 2گزينه  .90

 . آمده است) 2(با توجه به كلمات و مفهوم جمله بهترين ترتيب در 

 .درست است 4گزينه  .91

  . درست است Remember thatبا توجه به مفهوم جمله 
  

  انگليسيزبان 
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 .درست است 4گزينه  .92

  . هميشه فكرتان را باز نگه داريد و موفق خواهيد شد: ترجمه
  

  :درك مطلب: بخش سوم
 .درست است 1گزينه  .93

  .كند صحبت مي.............. در اين متن، نويسنده در مورد : ترجمه
 كند ها استفاده مي چگونه از بلاگ) 1

 .درست است 4گزينه  .94

  اش را تغيير داد؟ شخصي  چگونه نويسنده بلاگ: ترجمه
 .كند او روي موضوعات خاص تمركز مي) 4

 .درست است 3گزينه  .95

  نويسنده در مورد بلاگ قبل از وارد شدن به كالج چه گفت؟ : ترجمه
 .شناخت او بلاگ داشت اما آنرا به اين نام نمي) 3

 .درست است 3گزينه  .96

  كرد؟  ه بود چگونه فكر ميهايي كه براي كلاس درست كرد نويسنده در مورد بلاگ: ترجمه
 . دهند ها تجربة يادگيري را افزايش مي آن) 3

 .درست است 2گزينه  .97

  ................... .نويسنده، در اين متن، : ترجمه
 كند در مورد نقش خود در پروژة علمي صحبت مي) 2

 .درست است 2گزينه  .98

  گويد؟  چه مي ROVنويسنده در مورد : ترجمه
  .كند افتد ضبط مي زير آب اتفاق مي آن، آنچه را كه) 2

 .درست است 1گزينه  .99

  نظر نويسنده در مورد غواصي چيست؟: ترجمه
 . احساساتش زماني كه در آب بود تغيير كرد) 1

 .درست است 4گزينه  .100

  ..................... .تحت تأثير سفر، نويسنده : ترجمه
  تشويق شد كه در راستاي اهدافش كار كند) 4
 
 

  
  

 
  گرامر: بخش اول

 .درست است 3گزينه  .101

واره اسمي در زمان دهد، يك جملهذشته را توضيح ميبا توجه به اينكه جمله حاوي يك نقل قول غيرمستقيم است و چيزي در گ
 .ماضي بعيد در آن استفاده شده است

 .درست است 1گزينه  .102

  .است "who do not want"واره وصفي گزينه درست حاوي شكل كوتاه شده جمله
  

اختصاصي انگليسيزبان   



 

11

  )دوازدهم( آزمايشي زبانگروه 

@sanjesheducationgroup   
 

www.sanjeshserv.ir    
 

 .درست است 1گزينه  .103

  .تبودن جمله، فعل به صورت ساده استفاده شده اس (subjunctive)به علت التزامي 
 .درست است 2گزينه  .104

  .رودكار ميبراي بيان قصدي در آينده به "to be to do something"ساختار 
 .درست است 4گزينه  .105

  .استفاده شود "infinitive"بايد مجهول باشد و بعد از آن  "find"با توجه به معني جمله فعل 
 .درست است 3گزينه  .106

  .غيرقابل شمارش است "information"كلمه 
 .درست است 3 گزينه .107

 .رعايت شده است 3واره وصفي در گزينه ساختار درست اين نوع جمله

 .درست است 2گزينه  .108

 .است 2و شرطي نوع  3اين جمله تركيبي از شرطي نوع 

 .درست است 2گزينه  .109

  .مفرد است و فعل بايد با آن تطابق داشته باشد "playboating"فاعل جمله 
 .درست است 2گزينه  .110

  .است "what she should expect"نوع كوتاه شده  "what to expect"عبارت 
  

  واژگان: بخش دوم
 .درست است 4گزينه  .111

 .دهدگناه است و به تلاشش براي تبرئه كردن خود ادامه مياو باور دارد كه بي

 .درست است 1گزينه  .112

 .آن به زمان احتياج داري تو براي درك كامل. دانم كه اين اطلاعات براي يكجا درك شدن خيلي زياد استمن مي

 .درست است 4گزينه  .113

 .هاي در زندان بودن باعث شد كه او حتي بيشتر از جامعه متنفر شودمحدوديت

 .درست است 1گزينه  .114

 .نوردان حتي ذخاير اضطراري خود را تحليل برده بودندتا پايان طوفان، كوه

 .درست است 3گزينه  .115

  .تواند باعث آسيب جدي چشم شودهاي كوتاه، ميمدتمستقيم نگاه كردن به خورشيد، حتي براي 
 .درست است 2گزينه  .116

 .پوشاني داردها در دفتر همهاي آنشود، زيرا بيشتر مسئوليتيكي از دو دستيار احتمالاً اخراج مي

 .درست است 1گزينه  .117

 .هاي اجتماعي آنلاين تأثيراتي عظيم بر نحوه ارتباطات ما داشته استفعاليت در شبكه

 .درست است 3گزينه  .118

 .خانه براي يك خانواده معمولي ارزشمندترين دارايي است و ماشين دارايي ارزشمند بعدي است

 .درست است 4گزينه  .119

 .اش توضيحي كلي بدهيدريزي كنيد و بدون ورود به جزئيات دربارهبنويسيد، بايد آن را اول برنامه قبل از اينكه مقاله

 .درست است 4گزينه  .120

  .باشدآموزان و كاركنان ميصورت انحصاري براي استفاده دانشه دانشگاه بهكتابخان
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 .درست است 2گزينه  .121

 .خواهيم پيشرفت كنيم بيشتر از تكنولوژي استفاده كنيماين براي ما اهميتي حياتي دارد كه اگر مي

 .درست است 1گزينه  .122

 .خانگي هستندترين قربانيان خشونت اين يك واقعيت است كه زنان همچنان اصلي

 .درست است 3گزينه  .123

 .والدين خوب هم به نيازهاي فيزيكي و هم به نيازهاي عاطفي فرزندانشان حساس هستند

 .درست است 1گزينه  .124

 .طرف ماندمنطقي است كه در يك بحث خشن بين همسران بي

 .درست است 3گزينه  .125

  .فهمند منتقل كندنوع از زبان كه همه ميهاي پيچيده را با آن سخنران اين توانايي كمياب را دارد كه ايده
  

  ساختار جملات: بخش سوم
 .درست است 2گزينه  .126

 .واره قيدي كوتاه شده استواره وصفي و يك جملهجمله حاوي يك جمله

 .درست است 3گزينه  .127

 .رودكار ميبه "infinitive"فعل به صورت  "it is + adj"معمولاً بعد از 

 .درست است 1گزينه  .128

 .آمده است 1زمان و فعل فقط در گزينه  شكل درست

 .درست است 4گزينه  .129

 .درست است 4با توجه به مفهوم جمله گزينه 

 .درست است 4گزينه  .130

  .است 1جمله داراي ساختار شرطي نوع 
 

  نقش زباني: بخش چهارم
  .از ديدنت خوشحال شدم: آ

 .بعداً بايد با هم وقت بگذرانيم. آره: ب

 .درست است 2گزينه  .131

  چيزي شده؟. آييبه نظر  خسته مي. م جكسلا: آ
  .امهاي نهايي است و من براي درس خواندن تمام شب را بيدار ماندههفته امتحان: ب
  .آيد كه هفته سختي را خواهي داشتبه نظر مي: آ

 .واقعاً همينطوره: ب

 .درست است 2گزينه  .132

 .درست است 1گزينه  .133

 .درست است 1گزينه  .134

  .توانم در طول آخر هفته كمكت كنمود به كمك احتياج داري، من مياگر براي كلاس شيمي خ: آ
 .ممنون. داني چقدر اين براي من ارزش داردنمي: ب

 .درست است 1گزينه  .135

  توقع هواي سرد را داشتي؟: آ
 .بله، اما معلوم شد كه خيلي گرم است: ب



 

13

  )دوازدهم( آزمايشي زبانگروه 

@sanjesheducationgroup   
 

www.sanjeshserv.ir    
 

 .درست است 4گزينه  .136

 كشي؟ات سر رفته سيگار ميچون حوصله: آ

ام كه هر از چند گاهي يك خيلي عادت كرده. كنم كه از روي عادت هم باشدفكر مي. كند كه زمان را بگذرانممك ميك. آره: ب
  .سيگار بكشم

 !كنم كه بايد ترك كنيواقعاً فكر مي: آ

 .درست است 3گزينه  .137

 .درست است 2گزينه  .138

 .درست است 4گزينه  .139

  .او هميشه نگران همه چيز است: آ
  .تواند براي مدتي كوتاه آرام باشداست كه نمي بله، مشكلش اين: ب

 .درست است 4گزينه  .140

  
  كلوز تست: بخش پنجم

 .درست است 4گزينه  .141

 .دهد حفظ كنداي كه جمعيت را تشكيل ميآن بايد يك تعداد حياتي از هر گونه: ترجمه

 .درست است 4گزينه  .142

  .باشدمي "within"حرف اضافه صحيح 
 .درست است 3گزينه  .143

 .شودرو ميانقراض روبه) خطر(گونه با ن آ: ترجمه

 .درست است 3گزينه  .144

 .درست است» محلي كه در آن زندگي كند«

 .درست است 1گزينه  .145

 .كار رودتواند قبل از اسم بهآيد و نميبعد از صفت مي "enough"كلمه 

 .درست است 2گزينه  .146

 .آيددر ادامه مثالي براي جمله قبلي مي

 .درست است 2گزينه  .147

 .ن در اينجا قابل شمارش است و بايد جمع بسته شودزما

 .درست است 3گزينه  .148

 .تواند يك گونه را از بين ببرديك زمستان سخت يا يك يا دو فصل با بارندگي كمتر از متوسط مي: ترجمه

 .درست است 1گزينه  .149

"what" واره است و با عبارت فاعل جمله"to be known as" همراه شده است. 

 .رست استد 4گزينه  .150

 .تأثير قرار بگيردكه آن با زميني كه درختانش قطع شده هم مرز شود تحتاكوسيستم يك جنگل ممكن است براي مثال زماني: ترجمه

 .درست است 1گزينه  .151

 .واره وصفي كوتاه شده استگزينه درست يك جمله

 .درست است 1گزينه  .152

 .به اين صورت درآمده است "the air is more still"اش حذف شده و به قرينه "is"فعل 

 .درست است 4گزينه  .153

 .محتوي اين جمله با محتوي جمله قبلي در تضاد است
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 .درست است 2گزينه  .154

 .يافته، داراي باد و نور خورشيد بيشتري استها، از طرفي ديگر، به علت نزديكي به زمين توسعهآب و هواي كناره: ترجمه

 .درست است 1گزينه  .155

  .كندرا توصيف مي "developed land"جمله  جاي خالي و ادامه
  

  درك مطلب: بخش ششم
 .درست است 3گزينه  .156

 نويسد؟چرا نويسنده در ابتداي متن راجع به اسكندر بزرگ مي

 .تا نقطه شروع يك عصر را توضيح دهد - 3

 .درست است 4گزينه  .157

  .تر استنزديك ---------------از لحاظ معنايي به  1در پاراگراف  "integration"كلمه 
 تركيب - 4

 .درست است 3گزينه  .158

  .---------------در طول عصر يونان مداري، الكساندريا محل زندگي دانشمندان زيادي بود به علت 
  اشكتابخانه و موزه - 3

 .درست است 3گزينه  .159

  .---------------توان از متن متوجه شد كه قبل از آريستاركس، تصور عمومي اين بود كه مي
  چرخيده استها ميخورشيد دور سياره - 3

 .درست است 2گزينه  .160

 كند؟كدام مورد بهتر نگرش نويسنده نسبت به عصر يونان مداري را توصيف مي

 موافق - 2

 .درست است 3گزينه  .161

  .كندرا بحث مي ---------------متن عمدتاً 
 پيوند مجدد دو خواهر دو قلو كه از بدو تولد از هم جدا شده بودند - 3

 .درست است 2گزينه  .162

  .---------------دادند اين بود كه زدند و دست تكان ميها به تامارا لبخند ميتوان از متن متوجه شد كه دليل اينكه غريبهمي
  گرفتندها تامارا را با خواهر دوقلويش اشتباه ميآن - 2

 .درست است 2گزينه  .163

  .كنداشاره مي ---------------به  2در پاراگراف  "the young women"عبارت 
 تامارا و آدريانا - 2

 .درست است 3گزينه  .164

 كدام مورد راجع به پدر و مادر آدريانا يا تامارا درست است؟ 

 .دانست كه او يك خواهر دو قلو داردمادر آدريانا مي - 3

 .درست است 3گزينه  .165

  .توصيف گردد ---------------تواند حس آدريانا پس از ديدن تامارا در مكدونالد به بهترين شكل مي
 حيرت - 3

 .درست است 1گزينه  .166

 كند؟متن عمدتاً چه چيزي را بحث مي

 جلوگيري از آلودگي منابع آب - 1
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 .درست است 4گزينه  .167

  .---------------گردند اين است كه هاي اروپايي به دنبال روشي جايگزين براي تصفية آب ميدليل اينكه دولت
 هاي معمول غيرعملي استاز طريق روش تصفيه تمام آب سطحي - 4

 .درست است 2گزينه  .168

  .شوداستفاده مي ---------------براي  2روش بحث شده در پاراگراف 
 هايي كه ممكن است باعث آلودگي آب شوندكشف قسمت - 2

 .درست است 1گزينه  .169

  .استتر نزديك ---------------از لحاظ معنايي به  2در پاراگراف  "measures"كلمه 
  هافعاليت - 1

 .درست است 4گزينه  .170

  .---------------جز اينكه ، تمام موارد زير درباره آلودگي آب درست هستند، به3طبق پاراگراف 
  دهدآن مخصوصاً به علت فراواني مواد شيميايي مضر در مناطق كشاورزي رخ مي - 4
  

  




